
 

 

 

 

COMMISSION MIXITE 

PROCÈS VERBAL N°02 - SAISON 2024/2025 
RÉUNION du 04/03/2025 

 

Préside Laure PECHINE 

Présents Anaë AUBERT, Karine COLOMBO, Caroline BEGUINOT-ROSIER, Sophie MONDEJAR, Alice 
JACQUEMIN (par visio) 

Excusé Élise BRASSEUR, Marion DABEL 

Assiste Jordan SIMON 

 
 
 

1. Projet service civique 
 
La commission, débute la séance en mettant en lumière le projet sur le thème du sexisme soumis par notre 
service civique Anaë. Lors de la précédente séance, elle avait évoqué se questionner et souhaiter sensibiliser 
sur ce thème. A l'heure actuelle, elle rencontre des difficultés à mettre en place des rencontres avec des clubs 
et/ou dirigeant(e)s par cause de dates ou salles indisponibles. 
 
L'idée serait de sensibiliser à travers des jeux ludiques sur ce thème auprès du plus jeune âge (foot animation 
dès U8) ainsi que se mettre en relation avec France Victimes pour les catégories supérieures (jeunes de U13 à 
U18). Il sera demandé aux éducateurs-dirigeants présents de participer, d'encadrer et de soutenir sur les 
différents ateliers. 
 
Réaliser une tournée auprès des écoles de foot, lors d'une séance d’entraînement, pour toucher un plus large 
effectif d'enfants et éviter les indisponibilités de dernière minute. 
Lancer également la démarche lors de la soirée du Club des 52 femmes, alerter les dirigeantes/les clubs 
participants de cette future approche. 
 
 
 

2. Soirée du Club des 52 femmes 
 
La commission a pour objectif de mettre au clair la logistique de la soirée (salle, matériel, goodies, traiteur) 
ainsi que l'organisation, la durée et le contenu de cette dernière. 
 
« Audacieuse au cœur du football » sera donc notre fil conducteur pour cette soirée. 
 
Actuellement, nous dénombrons une trentaine d'inscriptions. Une relance sera refaite via mail et via les 
réseaux sociaux. Nous constatons cependant aucun retour de membre du Comité Directeur et de membres 
des commissions invitées, ni de présidents de clubs. Nous souhaitons dépasser le nombre de 48, chiffre de la 
saison dernière. Pour rappel, cette invitation est adressée à toutes femmes intéressées de près ou de loin au 
football, à son jeu et à sa vie associatif. 
Au niveau des invités, nous regrettons l'absence de Brigitte THIEBAULT, retenu par d'autres obligations 
sportives. Nous sommes en attente pour Madame la Préfète ainsi que Nicolas LACROIX (sinon représenté par 
Karine). 



 
Concernant la logistique, est déjà validée la réservation de la salle, le nombre de repas auprès du traiteur ainsi 
que la commande d'écocups auprès du partenaire Atelier 52 (~80). Une soixantaine de parapluie est offert par 
le partenaire Crédit Agricole. 
Le traiteur sera livré directement sur place, les roll-up et goodies également. 
Le staff récupère les clés de la salle vers 16h, donc heure potentiellement prévue pour l'installation. 
 
Par rapport à la disposition de la salle, nous restons sur le principe de tables rondes (7-8 personnes par table), 
un nom d'une personnalité haut-marnaise leur sera attribué. Les membres et présidents seront mélangés aux 
femmes participantes. 
 
Concernant le contenu, le temps sera divisé comme suivant : 
1/ Ouverture : Discours sous forme d'interview en alternant Mr Leiritz, Mr Lacroix, Mme la Préfète (10 min) 
mené par JORDAN ; 
2/ Inclusion : présentation de chacune des participantes, rôle, slogan, choisir sa capitaine (10-15 min) mené 
par LAURE ; 
3/ Statistiques : nombre de licenciées, nombre de présidentes, présentation de Victoire ChatBot, rappel de 
l'opération Toutes Foot (5 min) mené par JORDAN ; 
4/ Atelier : au lieu d'une question, nous décidons de changer de format c'est-à-dire travailler à partir d'images. 
(15 min de réflexion – 15 min de restitution), mené par CAROLINE (toutes les membres de la commission 
tournera au fur et à mesure de table en table pour écouter voir guider les échanges). 
 Image 1 : l'éducation en mixité (cf école de foot) 
 Image 2 : la prise de responsabilité (rôles) 
 Image 3 : les stéréotypes et la question du sexisme 
*Trouver une image ou construire un montage (se mettre en lien avec Alice, service communication) ; 
5/ Kahoot : quiz ludique à partir d'un QR Code (10-15 min) mené par ANAË, une base d'une dizaine de 
questions sur la culture foot et lois du jeu dont la dernière sera une question ouverte sur le thème de l'édition 
suivante ; 
6/ Discours de fin – Remerciements mené par LAURE-JORDAN. 
 
En vue de l'absence de notre marraine, demander éventuellement une petite vidéo dont le message serait 
retransmis au moment de l'ouverture après les discours des invités d'honneur. 
Nous ne diffuserons pas de date pour l'édition suivante. Il sera nécessaire de faire une photo de chaque table 
(proposition que la capitaine de table prenne également un selfie de sa propre table) ainsi qu'une photo finale 
de tout le groupe de participantes. 
 
 
 

        L’ordre du jour étant épuisé, la Présidente clôt la séance. 

Prochaine réunion prévue : 22 Avril 2025 (18h30) par visioconférence afin de dresser le bilan de la soirée. 
 
                        
 
                                                                                    La Présidente, 
                                         Laure PECHINE 


